

भारतीय छात्रों के लिए फिलिपीन्स में एमबीबीएस कोर्स का सुनहरा अवसर

शिक्षा मंत्री एवं स्वास्थ्य मंत्री ने चिकित्सा शिक्षा कार्यक्रम की सराहना की

रांची, 9 जुलाई (सं.ए.सं.) : हेल्थ केयर मैनेजमेंट इंटरनेशनल द्वारा भारतीय छात्र-छात्राओं के लिए फिलिपीन्स के सात अंतरराष्ट्रीय मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालयों में एमबीबीएस कोर्स करने की व्यवस्था की है। हेल्थ केयर मैनेजमेंट इंटरनेशनल के प्रबंध निदेशक बलजीत सिंह ने आज कैपिटोल हिल में चिकित्सा कार्यक्रम की घोषणा की। श्री सिंह ने कहा कि फिलिपीन्स में एमबीबीएस कोर्स के योग्य छात्र पी-मेट (फिलिपीन्स मेडिकल एडमिशन टेस्ट) में शामिल हो सकते हैं। पी-मेट का आवेदन पत्र डब्ल्यूडब्ल्यूडब्ल्यू डॉट एचसीएमआइ एजुकेशन डॉट कॉम और डब्ल्यूडब्ल्यूडब्ल्यू डॉट शिक्षा समाधान डॉट कॉम पर एंकेडमिक वर्ष 2007 के लिए प्राप्त किया जा सकता है। आवेदन पत्र जमा करने की अन्तिम तिथि 27 जुलाई है। पी-मेट की परीक्षा 30 जुलाई को रांची में होगी। अन्य राज्यों के छात्र-छात्राएं भी इस परीक्षा में शामिल हो सकते हैं।

निबुक्न किया गया है। डा. सिसिलिया तकनीकी सलाहकार (ट.कमीशन आन हायर एजुकेशन रिपब्लिक आफ फिलिपीन्स) ने फिलिपीन्स में मेडिकल

प्रस्ताव की सराहना की। शिक्षा मंत्री ने कहा कि राज्य में एमबीबीएस डॉक्टर की कमी को पूरा करने की दृष्टि से यह प्रयास अच्छा है। बहुत जल्द स्वास्थ्य

अधिक नहीं होगा तो हम तैयार हैं। इसके लिए झारखंड के दल जनजातीय छात्र-छात्राओं को मेडिकल की पढ़ाई की निःशुल्क सुविधा दी जानी चाहिए। इस मुद्दे पर अगर फिलिपीन्स विश्वविद्यालय तब उतरे तो झारखंड सरकार हरसंभव सहयोग देगी।



हेल्थ केयर मैनेजमेंट इंटरनेशनल के कार्यक्रम में शिक्षा मंत्री बंधु तिकी एवं स्वास्थ्य मंत्री भानु प्रताप शाही, बलजीत सिंह एवं डा. सिसिलिया।
छाया : फिरोज

कालेजों में पठन-पाठन संरचना एवं सुविधाओं की विस्तृत जानकारी दी। इस मौके पर आयोजित समारोह में राज्य के शिक्षा मंत्री बंधु तिकी एवं स्वास्थ्य मंत्री भानु प्रताप शाही ने भी हेल्थ केयर मैनेजमेंट इंटरनेशनल के

एवं शिक्षा विभाग हस्त पर कार्यशाला आयोजित करेगा और सभी का सुझाव लेकर कार्य किया जाएगा। स्वास्थ्य मंत्री भानु प्रताप शाही ने कहा कि यहाँ से फिलिपीन्स जाने वाले छात्र-छात्राओं की पढ़ाई का खर्च यहाँ

कार्यालय, रांची

रांची नगर

अपनी रांची

जनहित याचिका
माननीय उच्च न्यायालय
सफाई व्यवस्था

शहर की सफाई
प्रयास रांची नगर
इस क्रम में एतद